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Enavoalnntixéc Aoxrosic

1. Adote mapdderypa axohovdiac (ayn) 1 omofa dev ouyxhiver, ahhd xavonotel 1o e€hc: yio xdve
keN,

lim (ap4r — an) = 0.

n—oo

2. Eoto f: R — R gpaypévn ouvdptnon. Aceilte bt undpyet yvnoiwe adZovoa axohovdia (x,) oto
R @ote 1 axohovdia (f(x,)) va cuyxhiver.

3. Eoww (ay) woa axohoudia. Av sup{a, : n € N} =1 xat a, # 1 yioa xd0e n € N, t61e undpyet
yvnolog avZovoa uraxohovdia (ak,) e (an) Gote ag, — 1.

4. 'Eotw (ay) axohoudio Vetxdv aprdumy. Oewpolpe 10 ochvoho A = {a, : n € N}. Ay inf A =0,
detlte 6Tt 1 (ap) €xer gdivousa uraxohovdia mou cuyxiiver oto 0.

5. 'Eotw (an) axohoudio oto R. TroVétoupe dtt undpyer 0 < b < 1 @ote: |apt1 — an| < 0" yio xdde
n € N. AeiZte 6t 1 (ay) ouyxhiver.

6. Na Bpedodv ta liminf xot limsup tov napaxdte axohovdodv:

Qp = COS %, By = ((—1)™ + 1)n?

NGO IS

. TN ¢ .. ™ ™
= nsin — = sin — cos —.
o 30 2 7
ArtiohoyfoTe TG ATAVTHOELS GUG.
7. 'Eotw (by) axolovdio nparypotixdy aprduey pe liminf b, = —5 xou limsup b, = 10. E&etdote av
oLYxAivel 1 axohoudia
T e

8. Eotw {g, : n=1,2,...} wo apidunon twv pntdv aprduey tou (0,1) (Yuundeite 61 to QN (0, 1)
eivar aprdpfotpo). Aeilte bt xdde x € [0, 1] efvar optaxd onueio tne axohoudiog (gy).

9. 'Ectw (ay), (by) 800 gpayuéves axohovdiec. Av a, — a delte btu
limsup(a, + b,) = a + limsupb,, xor liminf(a, + b,) = a + liminf b,,.
10. Kdde guoixdc aprdpde n ypdoetar povoohpavia oty wopph n = 2571(2k — 1), énov s,k € N.
Opflouue
1

1
Tp=—+ —.
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Na Beedolv oha ta optaxd onpeia e (xy,), To limsup z, xat to liminf z,.

11. E&etdote av ouyxhivel 1 anoxhiver xadepio and Tic napaxdte oeipés:
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(I k)e’ (v) Z::(—l)k‘lm

k=2

k=2 k=2 k=2
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14. Ilpocbdiopiote 0 oUvoho twv = € R yio Toug onoloug ouyxhiver 1 duvapooerpd:

>, 2k gk =,z > xk
kzzo k’ ;\/%’ kzzo(k+1)2

e ¢ oo [e e} $k2
k k!
)LD BT pra
k=0 k=0 k=0
15. 'Eotw (ak), (br) 800 axohoudiec npaypatixdv aprdpdv. Aeffte 61 av ol oepéc Y poq az xou
S e, b2 ouyxhivouy, téte ) o8lpd Y ey arbr oLYXAIVEr anollTwe.

16. Eotw (ay) wo axohoudio mpaypotixady aprduodyv. Acfite 61 av 1 0elpd Y peq @i cuyxhiver xa
av p > 1/2, téte 0 oepd Y p Tk ouyxhiver anoliteg.



17. Ilpocbdioplote Tig TWéS TV a, b, ¢ Yo Tig omoleg ouYxhivel 1 oelpd
> iy
— kb(In k)°
18. Ilpoobdioplote Tig Twég TwV a,b, ¢ > 0 yia Ti¢ onoleg ouyxhivel 1 oelpd
o0
1 1
Zka sin <k‘b> cos (k:c) .
k=1

19. Eotww (ax) axohovdia DeTixdv npaypotix®dy aptduoy ue klim ar, > 1. Aci€te 6t 1) oeipd
—00

= 1

> e

k=1
ouyxhivel.

20. 'Eoto (a) axolovdia Vetixdv mpaypotixdy aptduodyv ye my wétnta 0 < ap < agy, + k41 Yo
x&e k € N. Acflte 6111 oepd Y ooy ap amoxhiver.

1
n2

21. Eotwo (a,) axolouvdio oto R. TroVétouye 61t |ant1 — an| < =5 yio xdde n € N. Acilte bt n

(an) ovyxhiver.

22. 'Eotw (ax) axohoudia un apvntxady apdpdyv. Aceilte ot av Y po ar ouyxhiver, téte
liminf(kay) = 0.

23. 'Eotw (ag), (by) 800 axohoudiec npaypatindy aprdumy. Aelte 6t av 1 oepd Y poy ap ouyxhiver
xat av 1 (by) elvar povétovn xou ppaypévy, TOTe 1 oelpd > ooy arby ouyxhiver

24. Eotww (ag), (by) 800 axohovdiec. Av n > 77 ap ouyxhiver xou 1 > ooy |br — brt1| ouyxhiver,
deflte 6ti N Y oo arby cuyxhiver.

25. 'Eotww (ai) axohovdia Yetixmdv npaypatix@dy aptiudy pe ar — 0. Aeilte 6t undpyet vraxoloudio
(as,) ¢ (ag) pe v Wit Y ney 3Fas, < +oo.

26. Eotw f:[0,+00) — R ouveyhc ouvdptnon pe lirf f(z) = 0. AeiZte 6t n f eivar opotépoppa
oLVEYS.

27. E¢etdote av o mapaxdte cuvapTHoELS EiVal OPOLOUOR(I GUVEYEIC.
L. f:[2,400) = Rye f(z) = x%ﬂ.
2. £:(0,1) > Rpe f(z) =+znz.
3. f:R—Ruye f(zr) =zcosx.
4. f:]0,+00) — Rye f(z) = /.



28. 'Eotww f : [0,1] — R gpayuévn cuvdptnon pe v e&hc rdtnror yia xdde 0 < b < 1 n f elvan
ohoxhnpwotun oto [b, 1]. Aei€te 6t n f eivan ohoxhnpwotpn oto [0, 1].

29. 'Eoto f: R — R gpoaypévn cuvdptnom, n onola ivor ohoxAnpoaotun oe xdie ddotnuo Tne Lopghc
[r,q], 6mou 1, q € Q. Xpnowonowvtag 1o xprthpto tou Riemann dei€te 61t ) f elvon ohoxdnpdour oe

x&Ve didotnua g wopyhc [a,b], 6mou a,b € R.

30. Aci&te 6t novvdptnon h: [0,1] — R pe

|z avzoentéc
M) = { 0 av z dppnroc

oev elvar Riemann oloxhnpotun.

31. Acilte 611 undpyet yovadixt, ocuveyrc ouvdptnon g : R — R ye v di6tnta

glx) =1+ /027 g(t)dt
v xde = € R. Beeite v g.
32. Eotw f:[0,a] — R ovveyde nopaywyiowrn ouvdptnon pe f(0) = 0. AciZte 61t
@ <o [ i
v 8¢ = € [0, al.

33. Eotw f:[0,1] — R ohoxinpdowrn ouvdptnorn. Av

1
ap, = / 2" f(x) dx,
0
oetéte 6t a, — 0.

34. 'Eotw g : [0,400) — R ouveyhc xar abdZovoa. Acilte 61t G : (0,+00) — R pe G(z) =
L[ g(t) dt etvon avZouoa.

35. 'Eoto f : [0,1] — Rye f(0) = 0. Trovérovye bty f éyer ouvey napdywyo xou 61 0 < f'(z) <1

v %8¢ z € [0,1]. AeiZte 6t
1 1 2
/ [f ()] dx < ( / f(x) d:v) :
0 0

36. Eoto f:[0,a] — R ouvdptnomn pe ouvey napdywyo xor f(0) = 0. Aeilte 6t

a . a [@ / ,
[iroroia < [Ciropa.



37. 'Eotw f:[1,+00) — R cuveyric ouvdptnor. Opilouue

F(z) = /f f (%) dt.

Bpeite v F.

38. Bpeite 0 6plo

2

1 xT
lim — / et sint dt.
0

z—0+ ot

39. Troloylote 10 6pt0
lim

—— dt.
z—+oo [, 14 t2

40. OpiCovpe G: R — R pe
G(z) = / e’ cos(x — t) dt.
0

Troloyiote v G.

41. OpiCoupe f: (0,00) — R pe

1
o =z 1
= ——dt — dt.
/(@) /0 1+ 2 +/0 1+ 2
Aci&te ot ) f elvou otadepn.

42. Eotww f : [0,00) — [0,00) yynoiwe adovoa ouvdptnon e cuveyh napdywyo xat f(0) = 0.
Aeite 61

x f(z)
/ f(t)dt—i—/ f ) dt = xf(z)
0 0
yioo xée x > 0.

43. Trnoloyiote 1o OAOXANEGUATA
1 b4zt — 1
/dx, /de’ /de
(x+1)(z+2) x® — 4o 2 +4x+5
44. Eotww a,b € R ye a # b. Trnoloylote 1o ohoxhnpwuata
x z? 2% — a?
0 d d ———— dz.
/ (@ —a2(@—b) " / @+ a)(@@+6?) / o(@® a2

45. TroloyloTte 1o OAOXANEGUATA

4 .
1
/cos4acda:, /C(?S xdx, / S dx, /dx
sinx sinx + cosx 44+ 3tanx
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46. YTrohoyiote T ohoxhnpdpaTa

2r 1 1 r _ ,—x 1
St e L B
ev ver 41 et +e® Ve fer +1
47. Trohoylote T ohoxhnp®pata

x? 2+ 1 /
dx, dz, rz+1)vVa?+ 1dz.
/\/1—:32 Va2 44 ( )

48. Xpnowonotkvtag ohoxhipwon xatd uéern uTohoyIioTe Ta OAOXANEGUATY

In(z? + 1
/SL‘COS2£L'd:L‘, /_:L;d:n, /n(x;_)dx
sin® x x

49. Eoto fj: [0,00) — R ouveyhc ouvdptnon. o xdde k= 1,2, ... opiloupe fi : [0,00) — R pe

xT) = fr—1(t) dt.
fk( ) A k 1( )
AEfETE ot

1 v -
Jr(z) = (k_l),/o f(t)(z —t)FLdt.

50. Eoww f : [0,00) — (0,00) opotbéuoppa cuveyfic ouvdptnor. YTrolétoupe 4Tt TO YEVIXEUPEVO
ohoxMpwya [i° f(x) dx efvan emepacpévo. Actére 6u lim f(z) = 0.

51. Eotww f : [a,b] — Ruye f(a) = f(b) = 0. Trodéroupe 6t n f’ elvar suveyfic xat 61t f;[f(x)]Qd:c =
1. Me ohoxhfipwon xatd napdyovieg dellte Ot

[ s =

X0, YENOWOTOLOVTAS TO TARAUTAVL, dellTe OTL

([ wirwra) ([rere)= |

52. Eotw f,g: [a,b] — R ohoxknpwotues ouvapthioec. Acite 6t

i | ()~ £@)(a0) — @) ) o

—(b-a) abf(w)g(:v) da - ( / o) d:c) ( / " o) dx) |

6



Av ot f xar g elvon abZovoeg, yeNoIUOTOLOVTAS TO TUpAUTdve delte dTL

</abf(:c) d:v) (/abg(x) dx) < (b—a) /ab F(2)g(x) da.

53. Eotww f:[1,00) — R ouvdptnon e ovveyn napdywyo. Acite 611, yia xdde k € N,

k+1 k+1
f(k):/k f(:r)d:n—/k (h+1—2)f(x) da.

54. (a) Eotw f:[0,1] — R ouveyhc ouvdptnon. Acite 6u
1
lim 2" f(x) dx = 0.

n—oo 0

(B) Eotww f:[0,1] — R ouvdptnon pe ouveyy nopdywyo. AeiZte 4t

1
im n 2" (x)dr = .
fim o [ a7 @) do = 1)

n—oo

55. (a) 'Eoto f: [a,b] — R ouvdptnon ye ouveyt napdywyo. Aci€te 6
1/vn
lim nf(x)e " dx = f(0).

n—o0 0

(B) 'Eotw f : [a,b] — R cuvdptnon ye ouveyt| napdywyo. Acite 61

lim 1nf(:c)e_”x dx = f(0).
0

n—o0
56. Eotw (ar)r>0 @eayuévn axohovdio. Troétouue 61t 1 Y oo ax anoxhivet. Aeilte 6t 1 axtiva
obyxhiong R tne duvapooeipdg ZZ‘;O akxk ooltan pe 1.

57. 'Eotw (ak)k>0 axolouvdio mpaypatixdv oprdumy. Trodétouue 6t 1 Y oo g ap ouyxhiver und
ouvdfpen. Aeifte 6T n axtiva olbyxhiong R e duvapooeipdc S 5 arr® 1000t e 1.

58. Eotw f :[0,1] — R 800 gopéc napaywyiown ouvdptnon ue f(0) = f(1) = 0. Trodétouue 61t
|7 (2)] < M yw xéde z € (0,1). AeiZre ot [f/'(x)] < M/2 vy x&de x € [0, 1].

59. Eotw f : R — R 0o gopéc nopaywyiown ouvdptnon. Av My = sup{|f®)(z)| : 2 € R},
k=0,1,2, deigte 6Tt
My < /2MyM;.

60. Eocto f : R — R ouvdptnon vy v onolo undpyet 1 f7(0). Xpnoonodviac xatdhinio
nohuwvupo Taylor tne f, dellte ot

£1(0) — tim L0 7 =260

t—0 t2




